



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE

LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC „ELIE RADU”, MUNICIPIUL PLOIEȘTI
Jud. Prahova, Municipiul Ploiești, Șos. Vestului, nr.22
Cod proiect: F-PNRR-DOTLAB-2024-0211

Număr înregistrare: 33 / 2 / 21.01.2025



Aprobat,
Reprezentant Legal
Vasii Păsărică M. Cristian

Achiziție directă - Solicitare ofertă furnizare "Echipamente pentru electronică și instalații electrice"

În vederea achiziționării de produse în cadrul proiectului "Dotări moderne pentru învățământul profesional și tehnic la LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC „ELIE RADU”, MUNICIPIUL PLOIEȘTI", entitatea LICEUL TEHNOLOGIC ENERGETIC „ELIE RADU”, MUNICIPIUL PLOIEȘTI, în calitate de autoritate contractantă, vă adresează prezenta solicitare pentru transmiterea unei oferte tehnice și financiare, în conformitate cu documentația atașată.

INFORMAȚII DESPRE ACHIZIȚIA DIRECTĂ

Data limită până la care vor fi transmise ofertele (ora 23:59)	30.01.2025
Formatul în care va fi transmisă oferta	Exclusiv prin mijloace electronice
Adresa de e-mail la care va fi transmisă oferta	Energetic.elieradu@gmail.com
Valoarea maximă a achiziției (lei, fără TVA)	253.835,87 lei + TVA
Termenul de valabilitate al ofertei	31 martie 2025
Termenul maxim pentru livrare	30 martie 2025

Precizări pentru operatorii economici interesați să depună ofertă:

- Ofertele vor fi transmise exclusiv prin e-mail în termenul prevăzut (în cazul în care dimensiunea ofertei depășește 15 mb vor fi transmise mai multe e-mail-uri sau vor fi utilizate servicii de transfer fișiere (exemplu: WeTransfer))
- Oferta trebuie întocmită, în conformitate cu cerințele din caietul de sarcini și documentația atașată. Nu vor fi acceptate ofertele transmise într-un alt format, altul decât cel solicitat.
- Prețul ofertat trebuie să fie exprimat în LEI, fără TVA
- Valoarea ofertei nu trebuie să depășească valoarea estimată a achiziției

Solicitări de clarificări:

Pentru informații suplimentare vă rugăm să vă adresați în scris autorității contractante la adresa de email Energetic.elieradu@gmail.com / energetic.adm.pl@gmail.com persoană de contact Vișan Carmen.

Baza legală:

Legea 98/2016 - Art. 7 alin. (5): "Autoritatea contractantă are dreptul de a achiziționa direct produse sau servicii în cazul în care valoarea estimată a achiziției, fără TVA, este mai mică de 270.120 lei (...)"

Modalitatea de realizare a achiziției directe:

- **Anunț în SEAP și anunț într-o secțiune dedicată a website-ului propriu**

X	Valoarea achiziției >200.000 lei, fără TVA Obligațiile autorității contractante: Va utiliza catalogul electronic pus la dispoziție de SEAP, sau va publica un anunț într-o secțiune dedicată a website-ului propriu sau al SEAP.
-	Valoarea achiziției >140.000 lei, fără TVA Obligațiile autorității contractante: Va consulta minimum trei operatori economici. Dacă în urma consultării autoritatea contractantă primește minim o ofertă valabilă, achiziția poate fi realizată.
-	Valoarea achiziției >9.000 lei, <140.000 lei, fără TVA Drepturile autorității contractante: poate achiziționa pe baza unei singure oferte. Nu este necesară publicarea anunțului.

Sursa de finanțare:

PNRR - PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ
Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație
Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior
Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP)
Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic

Cu stimă,
Reprezentant Legal
Vasii-Păsărică M. Cristian

